
 

 
Česká kogenerační jednička TEDOM kupuje významného italského 
výrobce. V prodejích hlásí nejlepší půlrok v historii. 
 
Česká energetická skupina TEDOM významně posílí své aktivity v Itálii a získává 100% podíl 
ve významném italském výrobci kogeneračních jednotek, společnosti Intergen. V Evropě, kde 
se rozhodnutím Evropské komise staly kogenerace klíčovou součástí energetického mixu, se 
tak stává zásadním hráčem.  
 

Lombardský Intergen byl založen v roce 1987, kdy navázal na předchozí aktivity zakladatele Giorgia 
Keller. V rukou rodiny Keller byla firma až doposud. S více než 450 prodanými jednotkami o 
celkovém instalovaném výkonu téměř 600 megawatt je jedničkou na italském trhu ve vývoji, výrobě 
a servisu kogeneračních jednotek v Itálii. Specializuje se na kogenerační jednotky na míru nebo 
velké kogenerační provozy. Zároveň funguje jako distributor motorů MWM ze skupiny Caterpillar 
pro italský trh.    
 
 

Jeho akvizicí TEDOM získává nejen důležité know-how v oblasti modulárních kogenerací, ale 
především zásadní impuls pro posílení svých aktivit na italském trhu. Ten patří k nejzajímavějším 
v Evropě. Itálie je čtvrtým největším evropským odběratelem kogeneračních jednotek a díky 
kombinaci podnebí a rozvinutého průmyslu přináší zajímavé příležitosti v oblasti energetické 
transformace. Na italském trhu bude značka Intergen působit i nadále, k rodině TEDOM se však 
Intergen hlásit bude.  
 

„Jedná se o další významný krok v rozvoji našeho kogeneračního byznysu. Tato akvizice spojuje 
silné produktové portfolio a výrobní základnu Tedomu a vynikající pozici, zázemí a tým Intergenu 
v Itálii. Tedomu se díky tomu daří naplňovat svou vizi mezinárodní energetické skupiny nové 
generace, která dokáže efektivně propojit služby z oblasti energetiky s vlastní výrobou,“ uvádí 
Ladislav Zeman, CEO skupiny TEDOM 

„Intergen patří mezi důležité hráče na italském trhu. Naše první kogenerační jednotky definovaly 
evropský standard a naše technologie poháněla tisícovky firem, které i dnes stojí za úspěchem 
italské ekonomiky. Je skvělé, že můžeme pokračovat s partnerem, který bude naši dobrou práci 
rozvíjet a se kterým se můžeme vzájemně doplňovat,“ říká za Intergen jeho CEO, Alberto Guidotti.   
  

TEDOM hlásí rekordní pololetí 
Akvizice přichází v době, kdy se kogenerace opět dostávají na výsluní jako důležitý prvek 
energetického mixu.  
Zájem o kogenerace prudce stoupá a dokazují to i rekordní prodeje Tedomu. Ten za první pololetí 
hlásí meziroční nárůst dodaných kogeneračních jednotek o více než pětinu. Kromě průmyslových 
provozů své místo kogenerace nachází stále častěji například v teplárnách, nemocnicích, hotelech 
nebo veřejných budovách a bytových domech. Jejich výhodou je nejen neobvykle vysoká účinnost, 
nezávislost na výpadcích elektřiny, ale také možnost fungovat v rámci poskytování služeb pro 
výkonovou rovnováhu sítě. 



 

 

 

„Vidíme, že si Evropa znovu uvědomila, jak je kogenerace důležitá pro energetickou budoucnost. 
Díky vysoké účinnosti umožnuje snižování emisí CO2 a přispívá k plnění klimatických cílů. Zároveň 
posiluje energetickou bezpečnost díky decentralizované výrobě energie a lepší integraci 
obnovitelných zdrojů. Jsem hrdý, že jsme jedním z globálních lídrů v tomto odvětví.” doplňuje 
Ladislav Zeman.  
 

Současný vlastník společnosti TEDOM, investiční společnost Jet Investment, oznámil plánovanou 
změnu ve vlastnické struktuře. V září Jet Investment podepsal smlouvu o prodeji Tedomu japonské 
společnosti Yanmar Group. Po dokončení této transakce se Yanmar stane 100% vlastníkem 
Tedomu. 

 

O TEDOM 

TEDOM a.s. se více než 30 let se zabývá vývojem, výrobou a provozováním kogeneračních jednotek, vysoce účinných zdrojů 

pro společnou výrobu elektřiny a tepla a v oboru kogenerace patří k předním firmám. Své výrobky prodává v desítkách zemí 

světa od Japonska, přes Evropu až po Spojené státy a spolupracuje také s řadou zahraničních partnerů ve více než 50 zemích 

světa. 

 TEDOM má čtyři výrobní a vývojové závody v České republice a několik mezinárodních obchodních poboček, z nichž 

nejvýznamnější je v Německu. Další členové skupiny pak působí v Polsku, USA, na Slovensku, ve střední Asii a Velké Británii. 

Celá skupina TEDOM má okolo 1000 zaměstnanců. 

Pro své kogenerační jednotky TEDOM vyvíjí a vyrábí vlastní spalovací motory a současně upravuje motory renomovaných 

světových výrobců. V nabídce má plynové kogenerační jednotky s elektrickým výkonem od 20 kW do 4,5 MW. Za dobu své 

existence prodala skupina TEDOM více než 9 500 kogeneračních jednotek. 

 Kromě kogeneračních jednotek poskytuje TEDOM řadu dalších energetických služeb, jako jsou služby výkonové rovnováhy, 

nákup a prodej energií, instalace decentralizovaných zdrojů energie či komplexní dodávky energetických celků.  

Více informací najdete na www.tedom.com. 

 

O společnosti Intergen SpA  

Transformuje své odborné znalosti do na míru šitých řešení pro energetickou účinnost s ohledem na životní prostředí. 
Energie podle potřeby, tam, kde je potřeba, a tehdy, kdy je potřeba, díky vedoucí pozici v Itálii v aplikacích kogenerace 
a systémů pro kritické napájení. Intergen navrhuje, staví a udržuje kogenerační a trigenerační elektrárny s výkonem až 
4,5 MWe a poskytuje systémy zajišťující kontinuitu napájení v procesech a provozních podmínkách, které jsou vysoce 
kritické. 
Intergen podporuje zákazníka ve fázi analýzy a rozhodování, aby identifikoval nejlepší technická a ekonomická řešení 
přizpůsobená konkrétním potřebám. Intergen dodává systémy na klíč a zaručuje nejlepší výkon díky efektivnímu 
servisu po celou dobu životnosti zařízení.  
Pro více informací navštivte www.intergen.it 

http://www.tedom.com/
http://www.intergen.it/

